



В Белогорске состоялось открытое первенство города по легкой атлетике, посвященное памяти Анатолия Ивановича Бойко. Школьники состязались в скорости на стадионе «Амурсельмаш». Участниками стали более 300 юных легкоатлетов.

- Начали соревнования с торжественного парада-открытия и гимна России, - рассказала начальник Управления ФК и С Ольга Саяпина - Почетным гостем спортивного события по традиции стала жена Анатолия Бойко – Валентина Федоровна.

Соревнования продлились в течение нескольких часов. В зависимости от возраста участники первенства преодолели дистанции от 60 до 1500 метров. В каждом виде программы победители и призеры награждены медалью и грамотой Управления ФК и С.

- В рамках Первенства школьники-участники движения ГТО 2022 года выполнили нормативы по бегу, – отметила Ольга Саяпина. - Соревнования памяти Анатолия Бойко проводятся в Белогорске ежегодно с 2008 года. Анатолий Иванович с 1968 года после окончания института работал учителем физической культуры и спорта в школе №10. Его ученики становились победителями и призерами соревнований различных уровней.

Одним из воспитанников Анатолия Ивановича и его супруги Валентины Федоровны был будущий летчик-космонавт, Герой России Михаил Тюрин. В десятой школе супруги Бойко проработали 18 лет.

С 1986 году Анатолия Ивановича назначили директором школы №1. В образовательном

Более 300 юных спортсменов поучаствовали первенстве Белогорска памяти Анатолия Бойко

Автор: Елена

16.09.2022 10:16 -

учреждении он работал 22 года. Сегодня многие учителя физкультуры – воспитанники супругов Бойко. Учительский стаж Анатолия Ивановича составил 40 лет.

Государственным комитетом РФ по физической культуре и туризму он награжден почетным знаком «Отличник физической культуры и спорта».